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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº11/2023 – CMDCA – Virtual Biênio2023/2025. 

DATA:05/12/2023 

ENDEREÇO Rua Sebastião das Dores nº 29 – Praia dos Sonhos – Itanhaem -SP 

HORÁRIO DE INÍCIO: 14h00min HORÁRIO DO TÉRMINO:16h00min  

PAUTA:         1. Ofício Sociedade em Ação ; 2. Ofício ANNI; 3. Análise de Projetos; 4. Prestação de contas CMDCA 

ORDEM DO DIA: A Presidente iniciou a reunião, com a presença dos seguintes conselheiros: Maria Aparecida dos Santos, 

Isabel Gomes Solani, Luana Cristina Aoki, Josana Campos Barros, Margareth Lourdes de Barros, Elinês Martins da Silva, 

Sandra Galvão Branco Spiess e participantes sociedade civil: Tânia, Alfredo, Angela.  A Presidente abre a reunião 

realizando a leitura da ata do mês de novembro, consideram-se algumas ressalvas, todos presentes aprovaram.  A 

Presidente informa sobre os  documentos, de certificação da Comissão de Análise, que  já foram notificados; a sra. Isabel 

disse que ainda há visitas pendentes. A  sra. Luana apresenta a prestação de contas do CMDCA, detalhando o extrato, 

gastos, despesas da Eleição do Conselho Tutelar, do CMDCA Metropolitano, entrada de recursos ; disponibilizou para 

todos conferirem; a Presidente perguntou a todos se aprovavam, foi aprovada por todos presentes.  A Presidente falou 

que tem uma relação das entidades, que já apresentaram a prestação do FUMCAD,  e estão corretas, porém, tem algumas, 

que precisam da comissão, outras que  não apresentaram, as quais serão notificadas. A Sra. Isabel, pergunta sobre o 

recurso do imposto de renda, a sra. Luana disse que tem que apresentar quanto arrecadou, para ser feito o repasse. A 

Presidente leu o ofício da Sociedade em Ação , pedindo autorização, para compra de uniforme para o balé, que o valor 

necessário, dispõe apenas nessa conta, do ITAÚ, que será uma troca de valores, entre contas , a Presidente pergunta se 

todos aprovam, e todos os presentes aprovam. Ainda apresenta Oficio nº 58/2023 da OSC ANNI, assinado por seu 

presidente Sr. Severino Lopes Lima, onde consta solicitação de recurso suplememntar para os Serviços de Acolhimento 

para Crianças e Adolescente SAICA/Casa Lar, em nome do presidente a Sra Margareth Lourdes de Barros , esclarece ao 

colegiado que a organização vem executando o serviço desde 2018 , não havendo neste período reajuste de valores, 

sendo assim encontra-se com dificuldades, também que já solicitou ao secretário de assistência analise de reajuste , que 

essa verba suplementar será utilizada para aquisição de produtos alimentícios , limpeza e higiene. A presidente esclarece 

que essa demanda já forá discutida em outras reuniões , em votação dos presentes o colegiado aprova a solicitação por 

unaminidade, a presidente orienta neste momento que a organização deverá encaminhar o plano de trabalho e as 

documentações conforme determinações legais para abertura de processo. Dando segmento a reunião a secretária Sra 

Maria Aparecida , pede o afastamento da designação de secretária do CMDCA, agradecendo a experiência adquirida, 

deixando o cargo à disposição. Não havendo, mais nada a tratar, encerrada a Reunião, às 16h  e a ATA que foi lavrada por 

mim Maria Aparecida Ivankio 1ª  secretária que após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

 

                                                                             Fernanda Regina Malagodi Amim 

Presidente do CMDCA de Itanhaém 
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